



**Od 27. travnja 2020. u Bavarskoj vrijedi takozvana „obveza nošenja maski“ u trgovinama i javnom prijevozu.**



### Zbog čega postoji obveza nošenja maski?

Obvezom nošenja maski želi se usporiti brzina širenja corona virusa unutar stanovništva. Pri tome se ne radi prvenstveno o vlastitoj zaštiti, nego o zaštiti drugih osoba od zaraze putem infekcije kapljicama. Pokrivanjem usta i nosa mogu se zaštititi druge osobe od čestica koje se oslobađaju kašljanjem, kihanjem ili govorom.

### Što se podrazumijeva pod „maskom“?

Kod maski za stanovništvo radi se o takozvanim svakodnevnim/„Community maskama“. Njih možete i sami šivati od tkanine (100 % pamuk, po mogućnosti gusta tkanina). Ne pružaju potpunu zaštitu.

Medicinske maske se koriste ispred svega u medicinskom području, u ustanovama za bolesnike i za osobe kojima je potrebna njega (tzv. FFP2/FFP3-maske).

Za kratkotrajno pokrivanje usta i nosa može se koristiti i od papira (kratkotrajna, jednokratna opraba) samoizrađena maska, tj. šal ili marama.

### Gdje i za koga vrijedi obveza nošenja maski?

Pokrivalo za usta i nos vrijedi do daljnega za kupce, njihove prateće osobe i osoblje u trgovinama, trgovačkim centrima, tržnicama, kao i za korisnike u autobusima i vozilima javnog prijevoza, vlakovima, taksijima i u unajmljenim vozilima kojima upravlja vozač. Obveza nošenja maski počinje već na stajalištima i peronima.

Pokrivalo za usta i nos morate donijeti sami ili će vam biti dano u okviru raspoloživosti na korištenje od strane vlasnika trgovine.

### Od koliko godina vrijedi obveza nošenja maski?

Obveza nošenja maski vrijedi za osobe od šeste godine starosti. Mlađa djeca ne moraju nositi masku.

### Kako pravilno koristim masku?

Maska može jedino tada štiti ukoliko se kod korištenja poštuju pravila higijene: ruke se prije stavljanja maske moraju temeljito oprati sapunom. Svakodnevna maska mora biti pravilno postavljena preko usta, nosa i obraza kako bi rubovi maske po mogućnosti usko prianjali. Dok se nosi maska, ruke ne bi trebale dodirivati lice. Kod odlaganja maske ne dodirivati vanjsku stranu, jer se tu mogu nalaziti uzročnici. Nastavno ponovno oprati ruke i čuvati masku zaštićenu od prljavštine.

Tekstilne maske se redovito nakon korištenja peru sredstvom za pranje rublja na 60 °C i najbolje ih je nakon sušenja izglacati na najmanje 165 °C. Jednokratne maske ili samoizrađena pokrivala za usta i nos od papira se ne mogu ponovno koristiti.

Ne zaboravite: i ukoliko nosite pokrivalo za usta i nos, higijenska pravila i minimalni razmak od 1,5 m se i nadalje moraju poštivati.

### Zašto Bavarska ne plaća maske ?

Slobodna Država Bavarska radi s visokim pritiskom na tome da se medicinskom stručnom osoblju u klinikama, domovima za starije osobe i osobama kojima je potrebna njega omogući korištenje medicinskih maski. Ognomne količine su već nabavljene, a dnevno dolaze nove isporuke.

Svakodnevne i Community maske, kao i jednokratne maske građanke i građani mogu sami nabaviti bez da im nastane veći napor.

### Što se događa ukoliko ne nosim masku?

Policija kontrolira poštovanje obveze nošenja maski. Kod nepridržavanja obveze nošenja maski mora se računati s kaznom !